Tema ypoka:
«\MHenHas GyHKLUAY

Ypok obobuatouero NoBTOpeHuUs.

LleAn ypoka: 0606WwmTb U CUCTEMATU3UPOBATD
M3YYEHHbIM MaTepUaA; YNPaXKHATb YYalLMXCs B
NOCTPOEHUN rPAPUKOB AMHENHOM PYHKLIUM U

NpsSIMOI NMPOMOPLMOHAABHOCTU; MPOBEPUTb YCBOEHUE
yYalMMUCH MaTepUaAa.



Bonpocbl Teopum.

® |) Kakyio ¢pyHKUMIO Ha3bIBalOT
AUHEUHOM?

® Y710 ABAseTcA rpadpUKOM AMHEMHOM
byHKUuMN?

® 2) KaKkoe U3 YpaBHEHUU 3aAA€T AMHEUHYIO
byHKuMIO?

[

. Y= bx+3
2. Y= -6

3. Y= x2+0,5
4. Y=-5/x-9

|y = |4 - 99






® Ha pucyHKe nsobpaxkeHbl rpadpmKM CACAYIOLLUX
yHKUMM: y=x-3 y=3x y=-3x y=8
'® [loa KakMM HOMepoM M306paXkéH rpadpumk

dyHKLUU
y=-3x y=x-3 y=3x y=8!

4




Ha3oBute pyHKUUMU ,rpaPUKU KOTOPBDIX :
a) NapaAAeAbHbl ; 6)nepecekatotca?
B) NepeceKaloTcA B OAHOU ToUKe!

) y=-2x-1 ; y=-2x-3,5 ; y=-2x+5
2) y=-0,5x;y=0,5x-3 ; y=1,5x+5
3) y=-0,3x-4 ;y=0,3x-4 ; y=3x-4



«3apaute GOpMYyAOU AMHEUHYIO
‘bYHKLMIO , rpadpUK KOTOPOH
napaAAeAeH npaMom y=- 8x - | |
U MPOXOAMT Uepe3 Ha4aAo
KOOpAMHAT

«Npu KaKOM 3HaYEHMM X 3HAYEHMUE
byHKumm y=-0,5x + | paBHO 5



o AomaluHee 3apaHUE

Ne341, 364,365



